

我怕失败,尤其是夜晚

脱细胞生物补片术让男人不再害怕失败

可怜男人背后的心酸往事

我怕失败,尤其是夜晚。世界忽而变的安静,一个人孤寂的面对真实的自己,这感觉让男人羞愧到无处可逃。

每天的夜晚,每次的失败,都像是在心里疼痛的再杀死自己一次,还有多少借口,还有多少理由可供自欺,我为什么越来越害怕失败了?我为什么越来越害怕失败尤其是在夜晚?我为什么越来越找不到人生的快乐了?

作为一个男人就因为男性功能障碍忽而所有的事情都不对了。我不敢面对生活中的一些人,那些我投入了感情的人。我每天把可怜的自己藏起来。有一天我变的不会哭也不会笑,整个人感官麻木,很少说话。即便在外人的表象里我活的很好,活的很潇洒,惬意人生,可是每到夜晚,我清晰的感受到的是扑面而来的溃败感、失落感。我想要健健康康的,我想要像普通人一样活的单纯而又快乐。可悲!可叹!

自从失败后,我就一直陷在失败的漩涡中做什么事情都不成功。我知道在我的心里对那件事情一直耿耿于怀。我知

道问题出在那。男人的某个死角别人进不去只有自己知道。

男人的问题

要积极的面对

威海曙光男科医院曹院长介绍:临幊上,这样的患者还有很多,他们明知道自己患有性功能障碍却不能积极的面对,及时上医院治疗,而是消极拖延治疗、讳疾忌医。殊不知性功能障碍不仅仅危害自己的身心健康,更直接影响性生活质量,夫妻感情,而且精神压力越大对疾病影响越大,产生恶性循环,最终导致事业失败,甚至婚姻破裂。

其实有性功能障碍的患者没必要感到恐惧和不安,而是应该积极治疗,作为威海市专业男科医院,威海曙光男科医院依托其在男科领域的优势,首家实现了“性功能障碍精细化治疗”,如果是轻微功能性障碍,针对性选择临床效果最好、副作用最小的药物治疗;如果采用药物和物理疗法治疗均不理想,则采用目前曙光男科医院独家引进的新技术——“脱细胞生物补片术”后,获得良好的治疗效果,让你重获自信,



重振男人雄风。

脱细胞生物补片

让男人不再害怕失败

脱细胞生物补片术,根据男性的特点,结合现代医学学生物细胞分子材料,采用显微微创技术,调控生殖敏感纤维组织,采取避孕套式多点隔离与包裹敏感源,不损伤生殖神经,延迟时间,增强阴茎背部血流压力,提高性福指数。

威海曙光男科医院曹院长介绍,脱细胞生物补片术为当

前性功能障碍诊疗、男科整形开辟了一个崭新的方向,是目前男科高新技术全国推广的重点之一。根据临床患者的有效验证,该技术在治疗性功能障碍上具有效果显著,引发了医学界及患者的追捧。

疗效保障

专家和技术是关键

小手术大专家,如实施微创技术治疗性功能障碍,除了高新技术外,还需要有临床经验丰富的专家,因为这种生殖

器官手术要求手术医生必须对神经解剖有透彻的了解,具备娴熟的外科技术,才能保证手术的高成功率。每个环节相扣一个也不能少。威海曙光男科医院作为专业的男科医院,在微创手术的安全、设备、技术、卫生等各方面都具备国际标准,是目前国内仅有的几家能开展此手术的专业男科医院。威海曙光男科医院由享受国务院特殊津贴、山东省著名外科手术专家曹文德领衔组成国内一流的“高精男科显微手术专家组”,每台手术均由专家团队共同完成。

3亿大派奖首期送豪礼 头奖加派奖超200万

北京时间9月17日,“足彩3亿大派奖”活动开启后的首个“指定派奖期”即送出豪礼!17日开奖的第17134期14场胜平负游戏一等奖中出12注,单注奖金152万元,每注加奖50万元,故一等奖金共计超过200万元;“任选九”中出4899注,每注奖金3917元,加奖再派1224元。首期派送的1200万元奖金被来自北京、吉林、上海、江苏、福建、湖南、广西、陕西、新疆9个省(区)市的购彩者一扫而空,其中福建、广西、陕西各中出2注头奖!

派奖送出利好 销量屡创新高

受派奖利好消息鼓舞,周六奖期销量喜人,竞猜难度颇大的

17134期,14场胜平负游戏销量为4078万元,在没有滚存的情况下确实创造了销量上的“小奇迹”,派奖活动魅力之大可想而知;“任选九”销量为2998万元,亦有新突破。巨额滚存、竞猜难度低都是最刺激购彩者购彩热情的因素,如今又加上“足彩大派奖”这一契机,三大因素两两相遇甚至同时发生的话,会产生怎样的轰动效应?足彩销量是否可以在加奖期内刷新近几年峰值?让我们拭目以待!

派奖切实送福利 购彩者利益最大化

以实惠购彩者为目的的足彩“3亿大派奖活动”首个奖期送出的

1200万奖金(14场600万、“任选九”600万)全部派出,14场胜平负游戏一等奖加奖达到50万,“任选九”也每注送出了1224元,不少购彩者已经切实享受到了派奖活动所带来的巨大福利!

再次提醒广大购彩者,本次足彩3亿大派奖活动从2017年9月11日进行到12月17日,共计派奖26期,每个“指定派奖期”的14场胜平负游戏派奖600万元,由一等奖获得者均分,总派奖金额1.56亿元;“任选九”每个“指定派奖期”派送600万元奖金,由中奖者均分,总派奖金额1.56亿元。大派奖活动还剩下25个“指定派奖期”,下一期将是9月17日停售的第17135期。机会多多,广大购彩者千万不要错过!



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

和气生财中国结
幸福到来结好运
刮新票中1000就送金条
还有即开票、大乐透投注金等你拿!

活动时间: 2017年9月18日-10月8日
* 详细活动内容以公告为准 * 最终解释权归山东省体育彩票管理中心所有

体彩公众平台
体彩手机在线

山东省体育彩票管理中心 客服电话: 400-618-5188